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Θέμα:  «Εκπομπή οχημάτων πυροσβεστικών κλιμακίων κατά τον καύσωνα και μεταθέσεις…. Κάθε μέρα 
κι ένας παραλογισμός».   

 

Κύριε Αρχηγέ,      
    Κάθε μέρα και μια νέα εξέλιξη. Κάθε μέρα και μια καταγγελία. Αυτή είναι η νέα πυροσβεστική    
καθημερινότητα;  
   Ξεκινώντας από τα σημαντικότερα, δηλαδή την ανθρώπινη ζωή.  
    Εχθές 13/06/2024 κατά την επέμβαση σε πυρκαγιά σε κατοικία στο νομό Ρεθύμνου συνάδελφος ένιωσε 
έντονη αδιαθεσία και μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο Ρεθύμνου, γεγονός που φυσικά γνωρίζετε. Γιατί; Να 
εξετάσουμε την πυροσβεστική μας πραγματικότητα; Ότι δηλαδή ο συνάδελφος ήταν πλήρωμα στο όχημα 
του Π.Κ. Περάματος, το οποίο σύμφωνα με το νέο σχέδιο δασοπυρόσβεσης, παρότι είναι το μοναδικό του 
εν λόγω κλιμακίου, εκπέμπεται σε απόσταση 5χλμ. από το κλιμάκιο για την καλύτερη «προστασία» της 
περιοχής; Ότι εκπέμπεται κατά τις μεσημεριανές ώρες κατά τη διάρκεια καύσωνα, ενώ ο ευρύτερος 
δημόσιος τομέας εκτελεί τηλεργασία, οι σχολικές μονάδες κλείνουν και λαμβάνονται μέτρα από όλο τον 
πληθυσμό, ώστε να προστατευθεί; Ότι το όχημα αυτό έχει δύο άτομα πλήρωμα; Δε χρειάζεται, κύριε 
αρχηγέ, να αναλυθεί παραπάνω το γεγονός, σωστά ; Για ποιο λόγο τα πυροσβεστικά κλιμάκια, τα οποία 
έχουν επιλεγεί για τη στρατηγική τους θέση χρειάζεται να εκπέμπουν το μοναδικό τους όχημα; Για ποιο 
λόγο πρέπει να εξαντλείται ο υπάλληλος «φυλάσσοντας» το τομέα ευθύνης του, ενώ βρίσκεται 5 χλμ. 
από ένα προστατευμένο από τις καιρικές συνθήκες περιβάλλον, λίγο πριν την επέμβαση σε ένα άκρως 
απαιτητικό συμβάν; Γιατί, κύριε Αρχηγέ; 
 
 
  Γιατί, κύριε Αρχηγέ, μετά την προφορική σας δέσμευση για την πραγματοποίηση των ελάχιστων δυνατών 
μεταθέσεων και την αναγνώριση στην ορθή λειτουργία των ειδικών μονάδων της Υπηρεσίας, οι μεταθέσεις 
που κοινοποιήθηκαν δεν ανταποκρίθηκαν στη δέσμευση σας; Γιατί μετράτε στο γενικό πληθυσμό ενός 
νομού, υπαλλήλους που ανήκουν επιχειρησιακά στο Βόρειο – Νότιο Αιγαίο και τη Περιφέρεια Κρήτης; Γιατί 



μεταθέτετε συναδέλφους με περγαμηνές και εκπαιδεύσεις απομακρύνοντας τους από μονάδες για τις 
οποίες είναι πολύτιμοι; Γιατί εμπαίζετε το προσωπικό ενός νομού, ότι είναι υπεράριθμο, ενώ συνεχώς 
βλέπει τον πληθυσμό του να μειώνεται και αδυνατεί στελεχώσει ακόμη και τα περιπολικά που 
περιλαμβάνει ο αντιπυρικός σχεδιασμός; Γιατί γράφεται παντού, ότι τα πυροσβεστικά οχήματα 
στελεχώνονται με τρία άτομα προσωπικό κι εμείς δεν το βιώνουμε; 
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